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Ata da 3ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 34ª 
legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 
11/ 03/2021. 

 

Aos11 dias do mês de março de 2021, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio 
da Câmara Municipal de Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na 
Avenida Beira-Mar nº 1117, precisamente às 19:00 horas, o Sr. Presidente iniciou à 
sessão ordinária, solicitando a 1ª Secretária proceder com a chamada nominal dos 
nobres Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro de presença estavam 
presentes 12 Vereadores que compõe o parlamento municipal, falta justificada da 
Vereadora Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida. Depois pediu ao 1ª Secretária 
proceder com a leitura do expediente recebido. No dia 03 de março de 2021, alguns 
Vereadores fizeram presente ao gabinete da Deputada Estadual Paula Gomes, 
levando ofício para que na oportunidade de solicitar a Deputada que seja viabilizada 
recursos financeiros através de emenda parlamentar para afim  específicos da 
necessidade da reforma com urgência das unidades de bombeamento de água da 
cosanpa de todos os bairros de nossa Cidade de Salinópolis, assim também como foi 
solicitado a Excelentíssima Senhora Deputada Paula Gomes, que se fossem 
disponibilizados recursos financeiros através de emenda parlamentar para 
pavimentação asfáltica da PA- 442, que liga a sede de nosso Município as Vilas de 
São Bento, Santo Antônio de Urindeua, Derrubadinho. Logo após, o Presidente 
passou para o grande o grande expediente para apresentação de 
requerimentos, projetos de leis, pelos Srs. Vereadores e Vereadoras. Vereador 
João Erivaldo, apresentou requerimento nº 29/2021, boa noite a todos quero 
cumprimentar a mesa diretora Srs. Vereadores e Vereadoras, e ao pessoal que estão 
assistindo pela rede social. O Vereador que subscreve com assento nesta Casa 
Legislativa, vem perante a Vossa Excelência, na forma regimental no Artigo 57, inciso 
25 da Lei Orgânica Municipal, solicito a Vossa Excelência, a inclusão do presente 
requerimento para apreciação e votação do plenário depois de aprovado seja enviado 
Ofício ao Senhor Carlos Alberto de Sena Filho, Digníssimo Prefeito Municipal, 
requerendo a Secretaria Municipal de Obras, a perfuração de um poço artesiano no 
bairro da ponte. Justificativa, os moradores do referido bairro estão solicitando que 
seja feito a perfuração de um poço artesiano sabemos é de grande utilidade que cada 
residência tenha esse líquido precioso que é a água, para execução dos serviços 
básicos em sua residência é dever do poder público garantir melhorias na qualidade 
de vida da população portanto. Peço que seja feita a perfuração do poço artesiano 
atendendo os anseios desta comunidade solicito encarecidamente o apoio dos nobres 
Vereadores e Vereadoras para aprovação deste requerimento. Palácio Manoel de 
Castro, 11 de março de 2021.Vereador João da Ponte PDT. Vereador Tonhão, 
apresentou requerimento nº 24/2021, assinados por todos os Vereadores e 
Vereadoras. Sr. Presidente, 1ª Secretária, 2º Secretário, senhores Vereadores e 
Vereadoras, e a população presente e os que estão assistindo pelas redes sociais. 
Após manifestação do soberano plenário desta Casa de Leis, requeiramos na forma 
regimental que seja enviado ao Senhor Prefeito Municipal Carlos Alberto de Sena 
Filho, o seguinte requerimento, a doação de um terreno municipal para que seja 
construído um novo cemitério. Justificativa, somos sabedores que o nosso Município 
de Salinópolis, os moradores residentes daqui ou até de outras cidades, vem enterrar 
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os seus entes queridos no Cemitério do Bonfim, por esse motivo precisa 
urgentemente ser construído o novo cemitério porque o atual não tem mais lugar 
disponível para enterrar os mortos, esperamos dos nobres vereadores e vereadoras 
pela aprovação desses requerimento será de grande importância para o nosso 
Município. Palácio Manoel Pedro de Castro, 11 de março de 2021. Eu peço aos 
nobres colegas Vereadores pela aprovação deste requerimento, até porque estou 
reforçando porque já foi feito na gestão passada pelo Ex-Vereador Francisco 
Machado, eu gosto de relembrar porque eu não gosto de pegar carona nas costas de 
ninguém gosto de ser justo com o justo e o Francisco Machado,  foi um cara que 
passou por essa Casa, eu tenho certeza que  contribuiu muito para o desenvolvimento 
do nosso Município, então eu espero contar com o apoio dos novos colegas 
vereadores da aprovação deste requerimento. Vereador André apresentou 
requerimento nº 26/2021, boa noite Senhor Presidente, 1ª Secretária Vereadora 
Roberta, 2º Secretário Vereador Naldo, demais Vereadores, Vereadoras, e 
funcionários desta Casa de Leis. O Vereador que subscreve com assento nesta Casa 
Legislativa, vem perante Vossa Excelência solicitar a inclusão do presente 
requerimento para apreciação e votação pelo plenário desta Casa de Leis, seja 
encaminhado ao Senhor Carlos Alberto de Sena Filho, Prefeito Municipal, autorizar a 
Secretaria Municipal de Obras, fazer a reforma no mercado municipal da Vila de 
Cuiarana neste Município. Justificativa, somos sabedores que o mercado municipal 
localizado na Vila de Cuiarana, já foi construído há muito tempo sendo que com o 
passar dos anos sua estrutura está sendo deteriorada o piso está com defeito, telhado 
está começando a sofrer danos precisamos fazer algo para não perdermos esse 
prédio que é tão importante para a população principalmente os pescadores da nossa 
vila o mercado municipal acima citado necessita de ampliação e reforma colocando-
o dentro de um moderno padrão  destinado a comercialização de carne e cereais 
verduras dentre outros produtos com instalação elétrica e hidráulica inclusive 
banheiros para atender também as pessoas com necessidades especiais. Desde já 
agradeço antecipadamente o apoio dos nobres pares com aprovação deste 
requerimento. Palácio Manoel Pedro de Castro, 11 de março de 2021. André Luiz de 
Barros Figueiredo- Vereador PL. Agradeço o apoio boa noite a todos. Vereadora Vera 
Lúcia, Excelentíssimo Senhor Presidente, Secretária Roberta Gaia, Secretário Naldo, 
Vereadores e Vereadoras, e todos os presentes aqui nessa Casa de Leis, boa noite, 
na verdade hoje eu vim reiterar o meu primeiro requerimento que foi feito no dia 18 
de fevereiro desse mesmo ano, então eu reitero a mesa na forma regimental depois 
de ouvir o douto soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhado 
atencioso oficio ao Excelentíssimo Senhor Carlos Alberto de Sena Filho, Prefeito 
Municipal de Salinópolis, para que o mesmo autorize as Secretarias Municipais de 
Obras e Limpeza Urbana, da limpeza de bueiros galerias e escavações de canais dos 
principais pontos críticos que já ocorrem episódios de alagamento sempre em período 
chuvoso no bairro do Porto Grande. Justificativa, hoje venho aqui acho que não é um 
caso de justificativa porque eu já estou reiterando recebi aqui um baixo assinado da 
população do mesmo bairro, é muito triste da parte dele pela situação deles, todos 
sabe que eu já pedi faz mais de mês, e com a chuva não dá para gente esperar muito 
estão passando grandes dificuldades eu sou moradora de lá e acompanho e hoje eu 
estou aqui já acredito que para pedir um ofício amanhã eu vim aqui para que isso seja 
atendido realmente é indiferente de qualquer situação da qual estamos vivendo. 
Também não vou perder a oportunidade de homenagear todas as mulheres que estão 
no mês das mulheres não existe só um dia das mulheres todos os dias é o dia da 
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mulher, mas esse mês em especial quero homenagear todas as mulheres de 
Salinópolis, todas as funcionárias quero dizer que eu estou aqui nessa Casa de Leis, 
também tentando mostrar o papel verdadeiro da mulher na política também às vezes 
a gente tem um sonho e esse sonho a gente pensa que vai  bem adiante, você sonha 
trabalha em cima disso que não é fácil hoje em dia a mulher chegar na política, até 
parabenizo muito a Deputada Paula Gomes, pela conquista que ela fez e hoje a gente 
poder saber que ela é atuante em todas as regiões do Nordeste do Pará, aqui eu falei 
em nome das mulheres também o nosso ponto de mulher aqui na Câmara,  a gente 
sonhou muito com isso  pra mulher ela sonha desde cedo desde criança, ela é mãe 
ela é mãe vem com esse sonho criar um monte de filhos diferentes, personalidade 
diferente, mais ela inteligente o suficiente para entender cada filho da maneira como 
ele é dentro da sua casa com teu esposo com teus problemas ela também entende a 
maneira como o  marido é, aprende a superar e viver uma convivência boa, não é 
diferente aqui agora eu sei que não é diferente sinto porque eu e outras mulheres 
estamos aqui não foi fácil a gente chegar aqui e de alguma forma a gente se sente 
discriminado não querem que a gente leva o nosso trabalho adiante, nós estamos 
aqui para mostrar trabalho   não é à toa que eu entrei aqui e eu não posso decepcionar 
esse povo com 545 pessoas acreditarão me conhecendo principalmente como mulher 
acreditaram na minha capacidade vamos levar a adiante isso, somos mulheres três 
mulheres aqui com certeza vamos levar adiante o que nos prometemos a nossa 
população nós devemos isso a nossa cidade, vamos de alguma forma abrir as portas 
pra gente trabalhar, isso que eu quero desejar todas as mulheres que elas não 
desistam antes de tudo isso você passa por momento difícil você sofre com situações 
você fica triste com situações, mais a mulher de certa forma ela tem uma sabedoria, 
tem calma, paciência e ela sabe desde o dom de Deus, porque ela sacode a poeira e 
vai em frente, assim que nós estamos aqui eu acredito que é um dom mais sábio que 
Deus deu a mulher foi dela saber diferenciar as coisas principalmente a sabedoria de 
Deus, que ela não se resume dentro da política ela se resume em amor, em todos os 
sentidos seja em casa, na política, no trabalho no seu dia a dia, eu desejo a todas as 
mulheres dessa Cidade, essa sabedoria do amor é o que desejo que elas 
permanecem porque ela tem esse dom de Deus, e  fiquem com Deus tenha um bom 
fim de semana, e vocês mulheres sempre valorizando cada vez mais, não deixe que 
barre os seus caminhos seja aonde vocês estiver em qual local de trabalho, em qual 
local vocês vivem porque isso também é uma agressão à mulher ela não se deixar 
levar adiante ela não tem forças diante de tantas coisas, eu estou aqui e vou lutar 
pelo que eu prometi a essa Cidade. Obrigada fiquem com Deus. Vereador Naldo 
Miranda, apresentou requerimento nº 27/2021, boa noite a mesa, senhores 
Vereadores e Vereadoras e o povo que nos assistem pela rede social.  Excelentíssimo 
Senhor Presidente Senhores Vereadores e Vereadora. Considerando-se que este 
vereador foi procurado por inúmeros moradores da Rua Enrico Casciane, (rua do 
linhão) é a Rua Paulo  Maranhão, os moradores estão solicitando a construção de 
lombada ou redutor de velocidade, considerando-se que essas ruas são de grande 
movimento de veículos e por não ter lombada ou redutor de velocidade os mesmos 
andam em alta velocidade colocando em risco a vida dos pedestres e moradores da 
referida as ruas, requeiro à mesa na forma regimental após ouvido o plenário oficiar 
ao Senhor Prefeito Municipal Carlos Alberto de Sena Filho, solicitando as seguintes 
informações a primeira seria possível através de seu setor competente realizar 
estudos quanto a construção de uma lombada sinalização e faixa de pedestre nessas 
ruas em que são especificadas  nesse semestre, eu vejo é que tem muitas pessoas 
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que dirige moto carro que às vezes ele não tem a responsabilidade nenhuma, e coloca 
em risco a vida das pessoas Justificativa, os moradores das ruas acima citadas, estão 
solicitando a construção de uma lombada sinalização e faixa de pedestre por conviver 
em com trânsito intenso passando em frente essa rua em alta velocidade de carros e 
motos colocando em risco a vida das pessoas que tem que atravessar nas referidas 
ruas com a construção de lombada, sinalização de solo e faixa de pedestre irá 
amenizar e muito este problema promovendo maior segurança aos moradores e 
pedestres e condutores de veículos automotores. Na certeza de contar com o apoio 
dos nobres pares com aprovação deste requerimento. Palácio Manoel Pedro de 
Castro, 11 de março de 2021. Rosinaldo Martins Miranda, Vereador DC. Boa noite a 
todos muito obrigado. Vereador Eron Teixeira, senhores e senhoras vereadoras, e 
o povo que nos assistem boa noite, eu não sei se os Vereadores conhecem o projeto 
gente livre ou se já visitaram esse projeto, eu fui lá umas três vezes e tenho 
acompanhado a lida do  Pastor Balão, que é o coordenador daquele projeto, eu fico 
hoje muito sensibilizado e até me emociono quando eu vejo o nosso amigo Vampeta, 
eu  morei muito tempo ali no bairro do Porto Grande, e o Vampeta sempre viciado 
jogado na sarjeta se alimentando muito mal um homem abandonado pela sociedade, 
a princípio quando o Vampeta ainda não estava muito jogado neste mundo da droga 
o meu filho menor gostava de tomar benção do Vampeta, e depois ele foi ficando com 
medo do Vampeta mas um dia o projeto gente livre olhou para o Vampeta, hoje que 
legal a gente diz que o viciado ele é sempre viciado é até mesmo ele agradece a 
Deus, por mais um dia limpo quando não estão praticando e acompanhando o 
trabalho do Pastor Balão, ele entrou com o projeto lei outra vez aqui na Câmara 
Municipal, não foi a frente porque a  Prefeitura precisava mandar um projeto de Lei 
pra ser aprovado e na legislatura passada esse projeto foi aprovado na Câmara 
Municipal, pra conceder o que eles estão pedindo  projeto gente livre que passa o 
projeto a ser de utilidade pública, porque se tornando utilidade pública municipal eles 
podem ter mais acesso aos recursos as coisas ficam bem  mais maneira para o lado 
deles, ele conseguiu o projeto ser reconhecido a nível Estadual no dia 23 de dezembro 
de 2020, da Assembleia Legislativa a Lei Ordinária nº 9151 de 22 de dezembro de 
2020, declara e reconhece como de utilidade pública para o Estado do Pará 
Associação casa de recuperação gente livre, Assembleia Legislativa do Estado do 
Pará estatui e eu sanciono a seguinte lei essa lei foi sancionada aqui pelo então 
Governador Helder Barbalho. Pegamos quase a cópia dela que uma lei não pode ferir 
a outra, eu passarei a ler esse projeto de lei que ora está dando entrada, o Presidente 
da Câmara Municipal de Salinópolis-Estado do Pará, faz saber que a Câmara 
Municipal sancionou e aprovou a seguinte lei declara e reconhece como de utilidade 
pública Municipal a associação casa de recuperação gente livre. Artigo 1º- Declara 
como de Utilidade Pública Municipal a Associação Casa de Recuperação Gente Livre, 
pessoa jurídica sem fins lucrativos com sede neste Município, Artigo 2º- Esta Lei 
outorga associação casa de recuperação gente livre, para receber incentivos de 
qualquer natureza por meio de celebração de convênios e ou parceria com órgão 
municipais em projetos sociais. Artigo 3º- Fica a Associação casa de recuperação 
gente livre o fiel cumprimento de que dispõe a Lei Municipal nº 2. 902/2019, de 27 de 
Dezembro de 2019, as suas alterações posteriores. Artigo 4٥ Esta Lei entrará em 
vigor na data de sua publicação. Palácio Manoel Pedro de Castro. A Lei que dá direito 
a qualquer entidade a ser reconhecida como de utilidade pública e a Lei 2.909/2019, 
que foi encaminhada pra esta Casa de Leis. Aqui que nessa pasta está todas as 
documentação do projeto gente livre, eu creio que lá na Assembleia Legislativa 
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passou no pente fino para que ela pudesse ser aprovada, e está aqui e que vai passar 
a semana aqui na câmara para apreciação dos nobres Vereadores peço que olhem 
com carinho e sempre que puder visitem ali os nossos irmãos o trabalho é muito árduo 
é uma doação muito grande daquelas pessoas que ali trabalham faz uns 03 meses 
chegou vindo da Cidade de Bragança, duas crianças parece-me que tem 11 anos de 
idade são gêmeos já assaltavam a mão armada passavam o dia todo fumando 
maconha nas calçadas é um conhecidíssimo lá em Bragança, e trouxeram para o 
gente livre o Pastor Balão, até se surpreendeu quando eles desceram do carro ele 
pensavam que eram dois rapazes eram duas crianças que desceram se 
embrenharam no mato não queriam ficar de jeito nenhum e o pessoal tiveram que 
pegar e no domingo passado os dois estavam na igreja, chama a atenção o carinho 
que aquele pessoal do gente livre dá para aquelas crianças e eles não querem sair 
dali nem amarrado. Então mais uma vez eu peço e também vale aqui ressaltar como 
Presidente da Casa, dizer a vocês que nós e ao público que a nossa reunião é 
bastante restrita, aí a gente tem que dar exemplo mais a chuva estava a favor de 
vocês e vão desculpando se não tivesse chovendo meus amigos, mas é para gente 
sempre uma honra vamos pedir em nossas orações que essa pandemia nos deixa 
com mais brevidade porque já está demais. Muito obrigado, Vereador Argeo Corrêa, 
apresentou requerimento 25/2021, boa noite Senhor Presidente, 1ª Secretária, 2º 
secretário, e todos os Vereadores e Vereadores aqui presente e o público que nós 
assistem pela rede sociais, pela transmissão do portal do sal, e o portal da Câmara 
Municipal de Salinópolis. Requeiro à mesa na forma regimental depois de ouvir o 
douto e soberano plenário desta Casa de Leis para que seja encaminhado atencioso 
os ofícios senhor Carlos Alberto de Sena Filho, Prefeito Municipal de Salinópolis, para 
que o mesmo autorize a Secretaria competente a providenciar a podagens das 
árvores, iluminação pública e a roçagem no entorno do mercado municipal e do 
trapiche do porto grande. Justificativa, o objetivo do presente requerimento se faz 
necessário a fim de manter um ambiente público do mercado municipal em pleno 
estado de conservação e limpeza para que os usuários profissionais liberais clientes 
e turistas possam usufruir de um ambiente com qualidade empresa. Também tem 
umas fotos, eu venho  aqui parabenizar o Prefeito Kaká, pelo ato de hoje feito lá no 
bairro da América, pela entrega de um poço micro sistema de abastecimento de água 
uma melhoria que vai beneficiar as famílias um trabalho bom, na minha campanha de 
Vereador sempre falei no início vou falar até o fim que eu vou estar aqui contribuindo 
para qualquer trabalho, e que sendo trabalho vou parabenizar, mais também do outro 
lado vou estar cobrando, eu falei  com o Prefeito e lá no bairro do guarani, quando é 
que a gente vai agilizar alguma coisa porque esse pessoal sofre com a falta de água, 
ele ficou também pra falar com o rapaz da cosanpa, é isso o trabalho continua. 
Parabenizo todas as mulheres e aqui as Vereadoras, Verinha, Roberta, Luna, pelo 
dia que passou pela semana pelo dia da mulher, todos os dias a mulher tem que 
trabalhar, esse mês da mulher estava verificando a história da mulher que não é só 
uma data que a mulher tem que receber flores mais também o reconhecimento de 
luta que elas tiveram os seus direitos reconhecidos e os mesmos direitos que os 
homens. Também Presidente quero falar para agradecer o Secretário, no próximo dia 
06 o Rodrigo Lemos ele fez uma chamada para mim convidando para fazer um 
trabalho de apoio na Vila do Derrubadinho lá na estrada, sexta, sábado, estou pra 
isso. Reiterando também aqui o requerimento da Vereadora Verinha, a limpeza da 
galeria do bairro Porto Grande, é um problema que está sério, eu já  morei lá eu sei 
do problema agora com a chuva e a maré grande também vai ao causar um problema, 
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falei para o Prefeito ele falou que vai está fazendo um projeto pra lá para o bairro, se 
Deus quiser esse ano sai esse projeto que vai melhorar muito a  qualidade de vida 
dos moradores daquele bairro mais sinceramente está difícil lá do Porto Grande, eu 
vejo está tudo  entupido bueiro,  que precisa de uma ação mais rápido eu estou aqui 
para ajudar a minha força também lá no bairro pra fazer esse trabalho. Uma boa noite 
a todos. Vereador Marcelo Pinheiro, apresentou requerimento nº 28/2021, boa 
noite Senhor Presidente,1ª Secretária, 2º Secretário, e todos os nossos amigos 
Vereadores e as nossas comunidades se fazem presente hoje nessa noite de quinta-
feira, e a todos os nossos funcionários desta Casa de Leis. Após o manifesto do 
soberano plenário desta Casa de Leis, requeiro na forma regimental que seja enviado 
ao Excelentíssimo Senhor Carlos Alberto de Sena Filho, Prefeito Municipal o seguinte 
requerimento, que por meio do departamento de iluminação pública sejam realizadas 
as manutenções das luminárias da orla do maçarico, hoje o local está completamente 
escuro os problemas com iluminação pública extenso ao longo da orla do maçarico, 
onde solicito que seja trocada as lâmpadas que estão apagadas e dentro das 
possibilidades deste Poder Executivo, que as atuais sejam substituídas por lâmpadas 
mais fortes. Justificativa, tal solicitação se dá em virtude de reclamações dos 
moradores locais e da população que ali faz a sua caminhada que relataram está em 
condições inseguras devido a escuridão trazendo insegurança e sensação de medo 
para quem transita ao longo da orla do maçarico, na certeza da compreensão e 
apreciação deste requerimento conto com apoio dos nobres Vereadores e 
Vereadoras para aprovação do mesmo. Palácio Manoel Pedro de Castro 11 de março 
de 2021. Senhor Presidente a gente sabe que é muito importante que a orla do 
maçarico receba essa manutenção das luminárias  vários moradores do nosso 
Município, eles se deslocam dos seus bairros e vão fazer seus exercícios físicos  
como eu acabei de falar no requerimento então a gente sabe que a orla do maçarico 
ultimamente a gente recebeu vários relatos que alguns meliantes se deslocam pra lá 
a fazer assaltos à mão armada então a minha grande preocupação é essa e que o 
local possa disponibilizar para quem vai fazer o seu exercício que eles possam 
caminhar no local com segurança tendo uma boa iluminação pública não somente 
para os nossos moradores do nosso Município, mais também os nossos visitantes 
que vêm de outros municípios até mesmo da nossa grande capital que é um de 
nossos cartão-postal é a orla do maçarico, então eu apresento esse requerimento em 
nome da minha população de todos os bairros de todas as comunidades que fazem 
uso da orla do Maçarico um forte abraço a todos. A seguir o Presidente franqueou 
a palavra para assuntos livres aos senhores e senhoras Vereadoras. Usou da 
palavra o Vereador Marcelo Pinheiro, mais uma vez eu retorno aqui na tribuna, boa 
noite ao Presidente Eron Teixeira, 1ª Secretária Roberta Gaia, 2º Secretário Naldo, e 
a todos os nossos amigos Vereadores e Vereadoras dessa Casa de Leis, e a nossa 
querida comunidade e também o nossos internautas que estão nos acompanhando 
pelo Portal da Câmara e Portal Sal, então Presidente eu venho aqui fazer uma 
reclamação porque eu fiquei muito contrariado durante essa semana porque desde o 
dia 05 de Fevereiro, eu fui convocado pela Comunidade da Bandeira Branca, lá fazer 
uma visita no mesmo ao chegar na Vila, me deparei com um poste 80% comprometido 
ao ponto de cair eu entrei em contato com aquela pessoa que veio através do nosso 
pedido na sua sala aonde o mesmo disse que para ele seria uma honra de ser parceiro 
desta nova gestão, ele me pediu que eu encaminhasse para ele por e-mail, um ofício 
solicitando imediatamente eu  repassei toda a situação pra ele registrei em vídeo e 
fotos em seguida  me repassou a mensagem que no máximo 15 dias, seria 
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normalizado essa situação quando foi hoje na minha passada lá eu deparei 
novamente com esse poste do mesmo jeito como eu havia me deparado desde o dia 
05 de fevereiro, e aquilo ali me revoltou eu entrei em contato com essa pessoa ele foi 
muito ignorante comigo disse que ele não poderia resolver nada porque ele tinha 
entrada de férias sendo que até eu conheço férias de um servidor ou de um 
trabalhador é por 30 dias, não é por 40 ou 50, então naquele momento ali eu fiquei 
muito contrariado porque ele disse que não poderia fazer nada nesse exato momento, 
então eu vim aqui na tribuna expressar a todos vocês a minha indignação porque a 
gente sabe que a qualquer momento aquele poste pode cair em cima de algum 
morador ou de algum veículo ou até em cima de nós, pra que essa situação não venha 
gerar transtorno para os moradores ou até mesmo aquele poste cair naquela vila a 
população vai ficar Sr. Presidente sem energia, queria saber e uma explicação dele 
ou então que o nosso Presidente da Casa, convocasse o mesmo pra que viesse dar 
uma explicação porque como Vereador desta Casa deste Município, eu vou lutar 
incansavelmente pela minha população seja da vila, seja das comunidades do 
Município, e por onde eu passar se eu for comunicado por alguns dos moradores eu 
tenho o prazer de ir como eu sempre tenho feito de uma forma incansável porque 
quem paga o meu salário é a população, e na taxa vem descontado de cada morador 
então eu não aceito passar por uma situação dessa desconfortável e fazer de conta 
Sr. Presidente que eu não enxerguei, a população da vila também merece sim o nosso 
apoio e tem o meu apoio e eu não aceito. Então se é cobrado tem que ter 
responsabilidade, então peço ao Sr. Presidente que notifique o mesmo pra que ele 
possa vim nessa Casa de Leis, dá uma explicação porque eu não estou vendo 
parceria nenhuma sé é pra ter pareceria  vamos abraçar uns aos outros porque eu 
tenho certeza assim como eu não saio da minha casa a toa pra ir nas comunidades 
por debaixo de chuva, eu quero que essas pessoas tenha também a responsabilidade 
de honrar o seu compromisso porque eu não vou aceitar de jeito nenhum eu sei até 
aonde a lei me permiti ir e sei muito bem dos meus direitos e vou brigar de um a forma 
incansável  pela minha população de Salinas. Um forte abraço uma boa noite a todos. 
Pediu a palavra o Vereador João Erivaldo, senhoras e senhores vereadores e 
vereadoras e a comunidade aqui e os que assistem pelo Facebook. Presidente não 
poderia deixar de explanar a minha satisfação pelo dia de hoje e a minha bandeira 
sempre vai ser do povo porque foi o povo que me colocou aqui então aonde tiver 
benefício pro meu povo e tiver fazendo bem para ele eu vou estar do lado aonde 
estiver que ser cobrado também vou estar sendo cobrando aqui nessa tribuna, hoje 
eu não vou deixar passar de agradecer pelas comunidades da ponte da América e 
Califórnia, pelo serviço feito que o Kaká Sena nosso Prefeito fez em colocar a água 
na torneira daquele povo sofrido que é muito tempo vem reivindicando esse poço 
então é por esse motivo que eu volto aqui nesta tribuna para agradecer o nosso 
Prefeito, pelo esse feito, também quero parabenizar em nome da nossa querida Dona 
Lúcia madame pelo dia das mulheres parabéns, e o mais quero agradecer o Prefeito 
Kaká Sena, a gente tem que cobrar mas também sendo atendido a gente tem que 
falar eu vou ser assim eu sendo atendido aqui é claro que eu vou falar que foi 
atendido, também foi atendido pela minha comunidade através de oficio da roçagem 
lá do Colégio Elenor Fonteles, e do  campo de futebol,  então quero agradecer também 
o Prefeito Kaká Sena, por esse feito e dizer para ele que se for benéfico pro povo 
salinopolitano eu vou estar lado a lado pra poder a gente trabalhar junto. Eu quero 
agradecer, Presidente lhe falar hoje o pessoal ficou muito alegre na minha 
comunidade eu coloquei lá no grupo do Ponte Preta da minha Associação pra eles foi 
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uma alegria imensa satisfação do povo quando é agraciado pelo bem melhor que a 
água que é vida, também só para reforçar que a minha comunidade da ponte também 
solicitou a perfuração de um poço artesiano. Quero agradecer a todos uma boa noite 
muito obrigado e fiquem com Deus um bom final de semana. Pediu a palavra o 
Vereador Naldo Miranda, em nome da mesa saúdo todos os presentes, quero 
aqui falar um pouco do transporte urbano de Salinas, que hoje se encontra mal 
assessorado mal administrado eu queria que o Senhor Presidente convocasse o 
Presidente aquela cooperativa para vir explicar a situação que eu vou citar aqui nesse 
momento, o transporte urbano de Salina nesse momento ele não está  cumprindo com 
seu devido serviço que eles tem que cumprir não cumpre os seus horários está 
faltando ônibus as pessoas ficam esperando viu Senhor Presidente mais de uma hora 
um ônibus eu sei que eu já trabalhei lá por quase sete anos é de 15 em 15 minutos 
cada ônibus, então porque está demorando uma hora esse ônibus passar às vezes a 
pessoa chega atrasado no serviço por conta de irresponsabilidade eu chamo 
irresponsabilidade porque se não quer trabalhar saia. Diga lá pra pessoa quando dê 
o horário não eu não vou trabalhar hoje pronto eles coloco outro, está demorando um 
hora  para passar na parada de ônibus então esses condutores não param para os 
idosos continua a reclamação e os nossos funcionários públicos que trabalham para 
Atalaia como no Colégio e no Posto Médico, eles tem a carteirinha de meia-passagem 
e tem motorista que manda descer se eles tem a meia passagem porque que ele não 
aceita e manda descer isso não está certo, o corujão é o último ônibus que sai daqui 
da cidade que vai pro Atalaia quando eu trabalhava lá o corujão era ás 21:00 horas e 
na gestão passada o Prefeito dava o óleo para eles fazer o corujão sabe o que eles 
faziam iam até no trevo depois pra casa não pegava passageiro vinham embora pra 
casa deles, enquanto o passageiro estava na praia da atalaia pra vim pra sua 
residência ficavam lá penando isso não está certo Sr. Presidente, convoque o  
Presidente da cooperativa para vir se explicar porque está acontecendo isso, tem que 
punir não foi no horário não explicou porque tem punir, outra coisa a linha deles aqui 
quando sai do ponto eles têm que ir até  nas corvina eles vão até no peixinho dourado 
muitas vezes dobra aqui no bosquinho enquanto que lá tem passageiro para ir pra 
Cidade, então está complicado a situação do transporte tem ônibus que não tem 
condições de estar rodando na cidade e cada ano que a nossa cidade está ficando 
mais avançado muito turistas pega os nossos ônibus para vir pra orla do maçarico 
muitas das vezes eles vem lá do Atalaia estão lá no Privê vem aqui para conhecer a 
orla e o corujão às vezes não passa para levar de volta complicado temos que chamar 
o Presidente da Cooperativa pra vim se explicar boa noite. Pediu a palavra a 
Vereadora Roberta Gaia, boa noite a todos em nome do nosso Presidente da 
Câmara Eron, cumprimentar a nossa mesa diretora cumprimento também meus 
nobres colegas Vereadores e Vereadoras,  público presente e os que  nos assistem 
pela rede social, gostaria de justificar a falta da nobre Colega Vereadora Luna 
Gabriela que não se faz presente por questão de saúde e felizmente novamente está 
debilitada mais que perante esta Casa de Leis justificou sua ausência, e dizer que é 
com imensa alegria que esse mês de março é dedicado a nós mulheres não pela 
nossa beleza, mais pelas lutas pelas conquistas e pelos desafios que a gente vem 
fazendo durante todos esses séculos que vão se passando e nome de todas as 
mulheres gostaria aqui de fazer uma singela homenagem a Professora Marlene que 
nos assiste constantemente nesta Casa de Leis, eu acho que todo tempo que a gente 
vem na Câmara ela se faz presente é uma cidadã atuante e em seu nome dona 
Marlene eu gostaria de homenagear todas as mulheres nunca pegou falta, e dizer 
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também que esse mês de março é um mês lilás é o mês pra que as mulheres possam 
tratar a prevenção contra o câncer do colo de útero e assim a gente vê que uma 
mulher também de pulso coragem determinação que tem bastante garra conseguiu 
trazer pro nosso Município a carreta do SESC, que está disponível desde o ano 
passado em frente à Secretaria de Saúde, para que nós mulheres possamos realizar 
os exames tanto de preventivo que é o PCCU, quanto a mamografia então também 
em nome dessa grande mulher que é a nossa Deputada Estadual Paula Gomes, 
quero parabenizá-la por esse feito, dizer também que as carretas que hoje estão em 
nosso Município, também foi solicitada pela nossa Deputada, porém em virtude da 
campanha eleitoral elas não vieram mas hoje elas se fazem presente no nosso 
Município, e também o Município ganha através da solicitações dela que hoje ficou 
acertado para o início do ano a carreta do Senai, assim como a carreta do SESC, que 
atende muitas mulheres com exames de mamografia, PCCU, foi uma iniciativa e 
articulação do mandato enquanto da Deputada Estadual Paula Gomes, então também 
aqui quero parabenizá-la e dizer as mulheres que nós podemos sim hoje nós somos 
três mulheres nesta Casa Legislativa, como a dona Verinha falou reitero Dona Verinha 
o seu discurso porque nós realmente precisamos ser enxergadas e vista da maneira 
que nós devemos ser porque nós não viemos para esta Casa de Leis pra ser vaso de 
planta de maneira nenhuma nós viemos para somar nós viemos para fazer valer e 
aqui hoje eu também quero parabenizar os nobres colegas pelo respeito que nos tem 
dado espero que até o final deste mandato em quatro anos esse respeito não se 
acabe, eu espero sinceramente que nós possamos seguir adiante com os nossos 
trabalhos com os nossos respeitos e que nós possamos lá na frente dizer as três 
fizeram a diferença mais com todo respeito, porque nós somos três, quero 
parabenizar também aqui a nossa 1ª Vice- Prefeita mulher na história do nosso 
Município, olha só quanto Salinas está evoluindo não só na sua estrutura física mais 
na postura e na conduta dos cidadãos visando que é possível sim ter direitos iguais. 
Quero também aqui só reiterar que eu acabei esquecendo de ler ali no expediente 
que a nobre Deputada estadual Paula Gomes, também já conseguiu para o nosso 
Município reforma e ampliação da Escola Teodato de Rezende com a emenda 590 
do ano de 2020, reforma e ampliação da Escola Tiradentes com a emenda 592 do 
ano de 2020, pavimentação ela solicitou nós fomos até ela e na verdade ela já havia 
solicitado a emenda para rodovia 442, no trecho Salinópolis a emenda 595 de 2020, 
essa PA, que liga o nosso Município as Vilas de São Bento Santo Antônio e 
Derrubadinho e demais localidades que ali se encontram também reforma e 
ampliação do Hospital Regional Olímpio Cardoso da Silveira, emenda 603 de 2020, 
revitalização de espaços de esporte e lazer emenda 605 de 2020, e construção de 
parque urbano emenda 611 de 2020, olha aí a nossa representante estadual 
mostrando serviço e dizendo e honrando os votos que ela teve em nosso Município. 
Quero aqui também enquanto estamos ao vivo pedir ao encarregado do Portal do Sal, 
que por favor mude ou reitere ou justifique é uma solicitação de uma nobre Vereadora 
que faz parte dessa Mesa e tem a voz tão quanto o Presidente, que por favor você 
mude enquanto é tempo a sua publicação que você fez agora pouco no Portal do Sal, 
porque em momento algum o Presidente desta Casa de Leis, ele proibiu a entrada de 
ninguém nessa casa nós estamos apenas seguindo o protocolo que nós temos hoje 
na questão saúde na questão covid, nós estamos vivenciando um momento que nós 
não entendemos e foi acertado inclusive foi postado no Portal desta Casa de Leis da 
Câmara de Vereadores, que hoje a sessão seria apenas para os pares não é verdade  
então por favor em momento algum passe informação correta em momento algum o 
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Presidente proibiu ele simplesmente está seguindo as normas que devem ser 
seguida. Então não faça isso não jogue o povo contra essa Casa de Leis, então eu 
lhe peço por favor humildemente que você no seu Portal mude se justifique, de 
maneira alguma nós não queremos fechar as portas dessa Casa, esta Casa é do povo   
e ela não vai ser fechada então eu peço que você por favor mude porque nós não 
vamos de maneira alguma tolerar que seja passado falsas informações dessa Casa 
de Leis, porque aqui nós estamos pra trabalhar com a verdade, nós não estamos aqui 
simplesmente para fazer um circo não de maneira alguma, nós estamos aqui para 
trabalhar com a verdade nós estamos aqui pra que o povo saiba o que nós estamos 
fazendo porque se nós não quiséssemos que o povo soubesse nós não tínhamos o 
nosso portal ao vivo também transmitindo, então eu peço e gostaria também que os 
pares soubessem disso eu peço que você mude enquanto é tempo por favor. Boa 
noite a todos. Usou da palavra o Vereador Denys, Senhor Presidente Eron  Teixeira, 
em  seu nome eu  cumprimento a Mesa desta Casa, Senhoras e Senhores 
Vereadores aqui se fazem presente boa noite a todos, Servidores da Casa boa noite 
comunidade aqui presente e a todas as pessoas que estão acompanhando essa 
transmissão desta reunião meus amigos minhas amigas, venho hoje aqui nesta 
tribuna mais uma vez falar da nossa última reunião que foi a segunda eu cobrei aqui 
02 situações foi publicado no Portal da Prefeitura no Site o processo licitatório de 
massa asfáltica publicaram houve a licitação e depois cancelaram, publicaram lá o 
processo licitatório  peças e pneus pra máquinas pesadas houve também o processo 
e cancelaram solicitei a esta mesa que fosse feito a chamada da pessoa responsável 
que viesse explicar o motivo porque que foi cancelado esse processo simplesmente 
isso em nenhum momento eu disse que estava errado que foi isso foi aquilo, 
simplesmente senhores Vereadores e Vereadoras eu fui ameaçado mandaram um 
recado para mim, o Senhor Prefeito Municipal manda um recado para mim eu quero 
dizer ao senhor Prefeito que ninguém aqui vai me calar ninguém, só Deus, eu vou ser 
o fiscal do povo eu vou fiscalizar e vou mostrar pra as pessoas que está certo e o que 
está errado, esse é meu papel eu tenho que ser o porta-voz do povo aqui então meus 
amigos aqui fica a minha resposta o gestor municipal, ele não vai me calar, eu vou 
pro embate nós vamos, eu tenho argumento eu não vou ter medo, eu só tenho a Deus, 
só a Deus que vou temer e mais nada, meus amigos vendo aqui atentamente todos 
os requerimentos de vocês de todos os Vereadores, eu sempre gosto de anotar pra 
a gente não fugir do tema das situações, e eu fico preocupado porque até hoje não 
houve só teve um processo licitatório e não tem nenhum como é que o Prefeito vai 
comprar asfalto, como é que ele vai comprar peça pneu, que não tem processo já 
estamos há três meses de mandato e até agora não teve nenhum processo licitatório 
isso é muito preocupante parece que a cidade está parecida mórbida, sem trabalho 
cheio de buraco nas ruas e eu não estou inventando aqui, isso é uma situação que a 
gente está vendo e as pessoas estão falando sobre isso, vendo aqui os requerimentos 
dos nobres pares aqui, Sr. Presidente o senhor citou o projeto gente livre pra se tornar 
de  utilidade pública, esse projeto Presidente ele foi o Projeto da Deputada Paula 
Gomes lá na Assembleia, foi ela que concedeu o título de utilidade pública só pra 
colocar ali na sua fala que foi ela que deu entrada na Assembleia e ela que fez esse 
projeto de utilidade pública na Assembleia, e aqui também eu quero parabenizar a 
nossa Deputada porque ela está trabalhando na nossa visita que nós fizemos essa 
semana passada lá em Belém, nós solicitamos para ela a questão da PA- 442, a 
questão da Cosanpa a falta de água na nossa cidade e que ela tomasse providência   
ela ficou de marcar reuniões com os Secretários e vai chamar a gente pra ir lá. Quero 
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aqui parabenizar a Deputada, as nossas Vereadoras que estão em incansáveis  nesta 
casa me orgulha muito participar das visitas com vocês vereadoras e também os 
Vereadores, o meu papel nesta casa sempre vai ser esse enquanto a Câmara me der 
essa oportunidade de fiscalizar de cobrar eu vou estar cobrando aqui, sem temer a  
ninguém, Senhor Presidente a gente sabe que nós visitamos as três  vereadoras junto 
comigo visitamos ontem 04 Postos de Saúde, Cuiarana, Guarani, Prainha, São Tomé 
tem algumas pendências lá Presidente falta de medicamento, manutenção nos 
prédios nós fomos chamados pela população pelos funcionários pra falar dessas 
situações para gente, e esta casa vai cobrar enquanto eu for e estiver Vereador o meu 
papel vai ser esse elogiar o que for para ser elogiado, o poço lá da América, João 
iniciou com o Ex-Prefeito Paulo Henrique isso aí é indiscutível e hoje o Prefeito 
inaugurou esse poço, mais quem iniciou a obra foi o Paulo Henrique, sempre 
preocupado com a situação com a falta de água. Meus amigos eu vi essa semana o 
nobre Vereador Marcelo e o nobre Vereador Argeo, fizeram uma live com uma 
paciente dona Roseane, de uma situação muito ruim a situação dela está com câncer 
lutando pra viver, lutando para tentar criar os cinco filhos que ela tem, eu já conhecia 
ela Vereador a um tempinho, e eu acompanho aquela situação e aquele sofrimento 
você sabe o que vai acontecer com ela como está  a situação dela está indo pra Belém 
amanhã essa paciente que vocês  foram visitar nós conseguimos a cirurgia dela já foi 
pago o hospital já foi paga a equipe médica hoje ela foi pra Capanema fazer o exame 
de tomografia com contraste nós conseguimos Vereadores, se for dá vontade de Deus 
ela vai viver, então nós não precisamos jogar nada em rede social, eu fico triste do 
Prefeito não ter ajudado não ter sensibilizado com essa situação, também para não 
me alongar muito eu quero que essa Câmara fique alerta com todas essas situações 
que anda acontecendo na Prefeitura, isso é um caso muito preocupante mesmo, na 
nossa visita também vou fugir um pouco do assunto, eu vendo hoje um vídeo do Ex 
Prefeito, e também nós constatamos e não tem mais médico no João Paulo II, à noite 
isso é preocupante porque a covid ainda não acabou daqui a pouco vão fechar o 
hospital, e eu peço aos Vereadores que fiscalizem isso porque o povo depois vai está 
cobrando da gente isso é muito preocupante são perguntas que eu faço aqui sobre 
essa questão da Prefeitura, que a gente tem que ter muito cuidado com o que anda 
acontecendo eu volto a dizer mais uma vez o Denys sabão não vai se calar não vai 
temer a  nada só a Deus, eu vou ser fiscal vou fiscalizar o que tiver errado, e vou estar 
jogando que tiver errado ou que estiver certo aqui nesta tribuna esse vai ser o meu 
papel. Pede a parte a Vereadora Roberta Gaia, em relação a essa relação da covid 
do Vereador em relação essa situação da covid esta Casa de Leis, ela se preocupa 
quanto a isso e que a gente possa realmente levar nossa população essas situações 
que é preocupante o nosso Município ele não está 100% vamos dizer assim distante 
dessa realidade, hoje uma amiga minha foi transferida pro Hospital São José pra a  
UTI, sabe a gente fica com o coração na mão em saber que ela estava lá oito dias 
querendo um leito de UTI e graças a Deus ela conseguiu hoje mais é complicado 
então a gente pede a nossa população encarecidamente se cuidem tomem as 
providências que devem ser tomadas usei máscara álcool em gel e que a gente possa 
realmente ter esse cuidado sabe porque essa realidade não está longe do nosso 
Município não é Belém, é Salinópolis se vocês nobres Vereadores forem hoje no João 
Paulo II, todos os leitos estão ocupados a gente vê a situação do Hospital Regional 
que está em reforma que Deus o livre, eu oro todos os dias para que Deus nos livre 
realmente de um surto em Salinas a gente não vai ter condições porque o Hospital 
João Paulo II, pela estrutura dela não tem condições de atender a todos não existe 
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Município eu tenho certeza que apesar de pouco tempo o Prefeito talvez esteja se 
organizando está se esforçando para atender a demanda, se nos quanto população 
não se prevenir não se organizar não vai ter sistema aqui que dê conta, então 
depende de cada um de nós a gente tem que se prevenir o vírus daí ele nunca foi 
embora não existe isso a gente tem que ter cuidado então a gente pede 
encarecidamente essa situação Denys,  porque a gente vê que no João Paulo II, não 
tem mais médico de plantão à noite, nas nossas visitas nós vimos que no Posto  da 
Prainha  estar sem médico, o público de lá está sem do atendido  no posto do Guarani, 
nos verificamos  essa  situação então que a gente possa ter esse discernimento esse 
cuidado porque o vírus está aí e o digo mesmo dependendo da situação não vai ter 
sistema aqui dê conta, então a gente tem que começar a se prevenir começar a ter 
cuidado de situações que a gente está vivenciando, também acabei esquecendo na 
palavra livre é de realmente parabenizar hoje o Prefeito pela instalação do poço e 
dizer também que eu não vi requerimento algum de nenhum Vereador aqui nesta 
Casa de Leis, referente a este poço da América, até porque a gente acompanha as 
redes sociais e a gente viu que Vereadores colocaram lá que foi requerimento dele 
que foi seu nome é requerimento então assim a gente verificou hoje com a Dona Lúcia 
que a Secretaria, então a solicitação ela partiu do nosso Ex- Prefeito, já tinha sido 
cavado faltava só a questão do cabo e a bomba hoje foi colocado pelo atual Prefeito, 
e posso dizer que não houve requerimento relacionado a esse poço. Pede aparte o 
Vereador Marcelo Sandro, só cumprimentando a fala da Vereadora Roberta Gaia, 
realmente nenhum Vereador prepararam requerimento, mais eu acredito que não foi 
só da minha parte, mais foi de uma forma bem carinhosa que esse trabalho que havia 
parado na gestão passada desse seguimento, então eu levei eu levei até o Prefeito 
Kaká Sena, que ele pudesse continuar esse trabalho entregando água de qualidade 
do bairro da américa, isso no início do mês de janeiro pelo dia 10, a comunidade do 
bairro da américa, havia me informado da situação então eu fui lá  fiz o registro através 
de vídeo, logo depois passei essa situação ao Prefeito Kaká Sena. Vereadora 
Roberta Gaia, só pra esclarecimento que na rede social está escrito decreto ou 
requerimento então eu procurei na casa de leis e realmente a gente não tem só por 
questões da gente saber porque a proposta do Kaká Sena, quanto na campanha 
política era dar continuidade no trabalho é isso que a gente espera que seja dado 
continuidade no trabalho. Vereador Marcelo Pinheiro, disse que na sua rede social 
não tinha apresentado nenhum requerimento, mais esse pedido também foi do 
Vereador Marcelo Pinheiro. Continuou com a palavra o Vereador Denys, eu 
discordo de você falar que foi abandonado pela gestão passada  se teve um Prefeito 
que trabalhou com relação em questão de água foi o Ex- Prefeito Paulo Henrique, 
isso é negável ele trabalhou muito, e hoje eu me sensibilizo com  ele estou  com o 
Paulo Henrique, e hoje eu não faço parte da bancada do Prefeito eu sou oposição ao 
Prefeito, vou fiscalizar vou estar cobrando e sem medo de errar ou acertar esse vai 
ser meu papel durante os quatro anos, e a partir de hoje caminho sozinho já estou 
caminhando desde janeiro, foi negado o caixão para mim inventaram uma fofoca com 
ele, e ele acredita em fofoca então por conta disso eu estou caminhando só com ajuda 
dos meus amigos que é o Paulo Henrique e do Di não tenho vergonha de falar isso 
porque um vereador sozinho não consegue fazer nada, porque a demanda é muito 
grande então eu venho aqui nesta tribuna dizer que estou caminhando só não faço 
parte dessa gestão hoje me considero oposição com responsabilidade, oposição 
acima de tudo com dignidade até porque eu não sou ingrato com quem me ajudou. 
Boa noite a todos muito obrigado. Pede a palavra o Vereador Eron Teixeira,  
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Presidência dessa casa é até alegre quando os Vereadores começam tomando e 
expressando os seus pensamentos pra isso nós fomos eleitos mais nunca seremos 
iguais, é muito legal quando a gente expressa o nosso sentimento a nossa opinião o 
que me deixa triste é a questão da mentira Denys, eu acompanhei atentamente as 
palavras nobre Vereador Marcelo Pinheiro, é que foi enganado pelo Secretário que 
veio aqui o Doutor André, e que prometeu a trocar o  poste que estava tombado e que 
não cumpriu com 15 dias, e provavelmente não vai cumprir nunca quando começa 
com mentira é complicado, eu fui vítima disso da mentira, Denis quando a gente é 
enganado se engana lá na frente sem querer a gente engana, nem todos os 
Vereadores sabe mais no dia 05 de Janeiro, fizemos uma visita ao almoxarifado eu 
pedi lá pro um certo cidadão pedir por favor fui até abraçando ele porque eu gosto de 
sentir as pessoas eu sou assim, pedir com muito respeito que tirasse o lixo  quem 
colocou o lixo limpou a calçada e colocou o meu pai sempre dizia  aquele camaleão 
de lixo e a preocupação dele era com a chuva, me disse ele que se chovesse forte 
isso levar esse lixo pra frente das outras casa ele não gostaria, eu  pedi e ele me 
prometeu pro dia seguinte então liguei lá para o cidadão disse olha amanhã está 
saindo o teu lixo e  isso não aconteceu, com 15 dias o cidadão bate a foto do lixo e 
me manda olha o Eron, o lixo que você tirou já criou o capim em cima  eu liguei de 
novo pra cidadão pedir a retirada do lixo, me desculpe amanhã está  saindo mais não 
saiu de novo, e novamente vem a foto e o lixo está quase florescendo lá no capim, 
passei por duas vezes por mentiroso o que aconteceu fui com o chefe dele com o 
Secretário e novamente eu fui enganado e isso machuca a gente porque por três 
vezes eu menti pro meu amigo, foi pedido aqui que ele viesse aqui até agora o 
Secretário não veio, vamos dar mais esta semana para ele de repente até por falta de 
conhecimento ele não tenha vindo aqui. E eu espero que seja, que não seja a outra 
vez por falta de respeito com esta Casa, eu prometo a vocês que ninguém vai zombar  
e toda a matéria que chegar esta mesa ela vai caminhar seja de qual for o Vereador, 
tenho um maior respeito por todos aqui nesta Casa vocês são testemunhas disso e 
até porque são homens e mulheres de caráter sabe que quer, e que as promessas de 
palanque ainda está muito fresquinha na cabeça de todo mundo eu quero agradecer 
as palavras da nobre Vereadora Roberta Gaia, quanto a essa imprensa mentirosa 
safada que está aqui, a gente tem que falar as coisas com conhecimento de causa 
não estamos aqui para tolhir a presença de ninguém não ouviram Vereadores, desde 
a primeira reunião solene ainda de abertura do período eles me pediram e eu falei 
para eles escolhe um melhor lugar e pode se posicionar. Mas aí no primeiro deslize o 
camarada vem dizer que a gente está impedindo de entrar na casa, uma imprensa 
safada e mentirosa, que respeite esta Casa porque a gente respeita vocês aqui a 
minha nota de repúdio, eu quero falar também os vereadores é sobre o ônibus 
principalmente ao Vereador Naldo, eu fui procurado pela direção da empresa Naldo 
e nós fizemos uma reunião com o Kaká aqui nesta Casa de Leis, uma tarde e você 
chegou atrasado já estava terminando a reunião e eu penso que você não ficou muito 
a par do que aconteceu naquela naquele dia aqui, aí fica aquilo me disse, eu acho 
que qualquer hora nós vamos convidar uns Vereadores e vamos tomar uma coca-
cola no barzinho desse aí ficar esperando marcar cronômetro esses ônibus que é 
para gente mesmo Naldo, e ver esse horário porque como o nobre Vereador falou 
que até o corujão há tempos atrás da anos inclusive com você fiscalizando eles  
pegava o combustível chegava no trevo não entrava pra atalaia, e ia embora pra casa 
isso ainda você trabalhando lá e não sei se está continuando assim como eles 
dobravam sempre ali no bosquinho e não iam no Atalaia, assim como os carros eram 
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velhos e continua, eu penso até que já melhorou bastante e a gente tem que dar um 
voto de confiança a esses trabalhadores viu Tonhão, que não é fácil ter um carro velho 
não é fácil manter um ônibus em período de pandemia, os ônibus sai batendo e 
chegam batendo sem passageiro e o combustível está caro o pneu está caro a 
manutenção está cara o que houve deles era que tinha uns fiscais queriam extorquir  
eles e que não queriam entrar no acordo não queremos sofrer junto então é uma série 
de fatores mas o seu pedido vai ser encaminhado e a gente vai conversar direitinho 
com ele mas eu penso que não é só agora não eu penso até que já melhorou bastante. 
Denys todos os seus pedidos nobre Vereador serão encaminhados eu faltei ontem na 
Câmara Municipal eu não consegui chegar aqui quando eu cheguei no restaurante 
regional fui deixar minha esposa aí eu me senti muito mal mas muito mal e como já 
estava mais perto do hospital eu fui até o hospital agradeço a preocupação dos 
Vereadores as mensagens de todos vocês que sofreram junto comigo, não me sinto 
ainda muito bem mais para frente mente nós estamos indo já está  aqui os ofícios 
para encaminho a Prefeitura Denys dessa solicitação só hoje eu encaminhei e com 
certeza amanhã estará indo para lá e nós vamos esperar a resposta. Eu também ouvi 
atentamente as palavras da nobre Vereadora Verinha, sobre a limpeza daquelas 
galerias eu acho que a gente ainda está dentro do tempo até porque tem uns dias que 
são úteis e parece-me que esses dias a gente não conta, mas por toda essa semana 
eu creio que a Prefeitura vai estar respondendo e senão a gente toma outras 
providências. Logo após o Presidente passou a 1ª parte. Colocou em discussões 
os requerimentos dos senhores Vereadores: Argeo Corrêa, André Luiz, Rosinaldo 
Martins, Marcelo Sandro, João Erivaldo. Vereadoras: Roberta Gaia, Luna Gabriela, 
todos de interesse para o Município. A seguir não havendo manifestação ao contrário 
todos foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida 
encerrou a sessão marcando a próxima para o dia 25 de março no horário regimental.  
E para constar eu, Roberta Graziele Pinheiro Gaia, 1ª Secretária, lavrei a presente 
ata, depois de aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Manoel 
Pedro de Castro, 11 de março de 2021. 
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